事業概要書(ニューヨーク事務所)

事業名 Anime NYC

1. 事業目的

ニューヨーク州ニューヨーク市で行われる、日本のポップカルチャー振興を目的とした展示会であり、企業のブース展示、ポップカルチャー業界の著名人によるライブパフォーマンスやコスプレコンテストなどが開催される。当事務所ではブース出展し、日本の自治体におけるアニメや漫画とのコラボレーションの取組の紹介、観光パンフレットなどを活用した地域の魅力の PR を行い、インバウンド観光の促進につなげる。

2. 事業概要

●名 称:Anime NYC

●開催見込時期: 2024年8月23日~25日

●開催場所:ニューヨーク州ニューヨーク市

Jacob K. Javits Convention Center (655 West 34th Street New York

NY 10001)

●ウェブサイト: https://animenyc.com/

●内 容:ニューヨーク事務所としてブース出展し、自治体の観光 PR を行う。

3. クレアと自治体の役割

【ニューヨーク事務所出展分】

・自治体

アニメ・マンガ等に関連するパンフレット、ポスター等の準備及び送付(送付先はクレア東京本部を予定)

・ニューヨーク事務所

アニメ・マンガ等に関連する観光パンフレット等の自治体への募集・引受及び当該パンフレット等の配布

※自治体が独自に出展する場合は、ニューヨーク事務所が必要な支援を実施

4. 自治体負担経費見込み

【ニューヨーク事務所出展分】

パンフレット、ポスター等の東京本部までの送料

※自治体が独自に出展する場合、ニューヨークまでの出張者の旅費交通費、ブース出展 費用等

5. 前回実施実績

2019 年度 ニューヨーク事務所初出展 来場者数:約 46,000 人

2020年度 出展の予定だったが中止

2021 年度 ニューヨーク事務所出展(2回目) 来場者数:約53,000名

2022 年度 ニューヨーク事務所出展(3回目) 来場者数:約55,000 名

2023 年度 ニューヨーク事務所出展(4回目) 来場者数:約50,000名

※入場は前売券のみ。会場の規模的に 50,000 名で制限している。2023 年は完売。

※出展内容紹介

事務所ウェブサイト: https://www.jlgc.org/ja/12-14-2022/11563/